
生活と学習のアンケート 集約結果（生徒） 

20２０ .２ .２０ 

○ 各項目にAまたはＢと回答した生徒の割合 
【アンケートの答え方】  

はい…Ａ どちらかといえば、はい…Ｂ 

どちらかといえば、いいえ…Ｃ いいえ…Ｄ 

番号 評 価 項 目 時期 １年(%) ２年(%) ３年(%) 全体(%) 

１ 毎日楽しく学校生活を送っている。 
７月 98 98 95 97 

１月 97 94 96 96 

２ 進んで挨拶をしている。 
７月 94 92 99 95 

１月 89 92 96 92 

３ 周りの人に、思いやりをもって接している。 
７月 97 97 99 98 

１月 97 94 100 97 

４ 
困ったことがあったとき、周りの人に相談したり、

自分で考えたりして解決できている。 

７月 86 92 95 91 

１月 82 86 95 88 

５ 意欲的に授業に参加している。 
７月 98 86 94 93 

１月 90 86 92 89 

６ 学習したことが身に付いている。 
７月 86 85 86 86 

１月 74 79 89 81 

７ 
グループやペア学習では、友達と協力して話し合

いながら学習している。 

７月 97 93 96 95 

１月 95 86 93 91 

８ 
様々な活動を通して、自分の進路や将来の職業に

ついて考えている。 

７月 67 61 86 71 

１月 61 89 92 81 

９ 
体育大会や合唱コンクール、校外学習・宿泊行事

などの学校行事に、意欲的に取り組んでいる。 

７月 96 96 98 96 

１月 95 93 96 95 

１０ 
 話し合いの場や発表の場で、自分の意見を相手に

分かりやすく伝えている。 

７月 80 79 89 83 

１月 70 69 88 76 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【家で学習する時間（月～金の平均時間）】 

（生徒アンケートの結果） 
【家で学習する時間（月～金の平均時間）】 

（保護者アンケートの結果） 



生活と学習のアンケート 集約結果（保護者） 

20２０ .２ .２０ 

○ 各項目にAまたはＢと回答した保護者の割合 
【アンケートの答え方】  

はい、そう思う…Ａ どちらかといえば、はい、そう思う…Ｂ 

どちらかといえば、いいえ、そう思わない…Ｃ いいえ、そう思わない…Ｄ 

番号 評 価 項 目 時期 １年(%) ２年(%) ３年(%) 全体(%) 

１ お子様は、毎日楽しく学校に通っている。 
７月 96 96 95 96 

１月 97 94 94 95 

２ お子様は、進んで挨拶ができている。 
７月 91 91 94 92 

１月 89 86 95 90 

３ お子様は、周りの人に思いやりをもって接している。 
７月 96 86 98 93 

１月 92 97 98 96 

４ 
お子様は、困ったことがあったとき、周りの人に相談

したり、自分で考えたりして解決できている。 

７月 91 78 83 84 

１月 90 94 87 91 

５ お子様は、意欲的に授業に参加している。 
７月 89 82 85 85 

１月 90 81 89 87 

６ お子様は、学習したことが身に付いている。 
７月 76 67 71 71 

１月 74 75 82 77 

７ 
お子様は、友達と協力して話し合いながら学習してい

る。 

７月 84 84 75 81 

１月 88 83 87 86 

８ 
お子様は、自分の進路や将来の職業について考えてい

る。 

７月 52 62 82 65 

１月 49 75 85 70 

９ 
お子様は、体育大会や合唱コンクール、校外学習・宿

泊行事などの学校行事に、意欲的に取り組んでいる。 

７月 92 89 94 92 

１月 97 97 98 98 

10 
 お子様は、話し合いの場や発表の場で、自分の意見を

相手に分かりやすく伝えている。 

７月 76 67 78 74 

１月 66 72 81 73 

上記６・８・１０について課題があることが分かります。生徒用アンケートの結果
からも、同様の課題があることが分かるため、学校としても、学習したことが身に付
くように、名古屋市の指針に沿って授業改善を行っていこうと思います。また、様々
な活動を通して、自分の進路について３年間を通して考えることができるようにし
ていきたいと思います。さらに、発表の回数を重ねたり、発表の仕方について吟味し
たりして、より一層、相手に分かりやすく伝えることができるようにしていきたい
と思います。 
【保護者の方からのご意見】 
多くの保護者の方から、貴重なご意見をいただきました。その一部を紹介させていただ

きます。保護者からのご意見を参考に、来年度以降の教育活動に生かしていきたいと思い

ます。 

【お気付きのこと】 

・ 最近、よく勉強机に座って勉強している。 
・ 進路について、まだ想像もできないと思うので、何か考えるきっかけになるこ
とを教えていただけたらと思います。 

・ いつもお世話になりありがとうございます。防寒具について、コートの着用可
ですが、ウインドブレーカー（ジャージを含む）などかさばらない軽量化なもの
もご検討していただけるとありがたいです。どうぞよろしくお願いします。  

 


